

美国众院共和党陷入内斗

拨款法案难过关

掌控美国国会众议院的共和党人19日因党内斗争未能推进两项拨款法案获审议通过或诉诸表决,加剧联邦政府本月底部分“关门”的风险。

共和党籍众议院议长凯文·麦卡锡当天再次尝试推动总额达8860亿美元的2024财年国防授权法案的审议工作,但开启审议的议案以214票反对、212票赞成的表决结果遭否决,主要归咎于5名强硬保守派共和党人“反水”至民主党阵营,在表决中投下反对票。麦卡锡13日的首次尝试也因本党强硬保守派阻挠而失败。

据路透社报道,共和党强硬保守派拒绝与麦卡锡合作的原因之一是,他们认为

麦卡锡背叛了年初为赢得众议长选举所做大幅削减开支的承诺,要求麦卡锡确保2024财年拨款额度不超过2022财年的1.47万亿美元水平。这比麦卡锡今年5月与民主党籍总统约瑟夫·拜登谈妥的拨款上限低1200亿美元。

另外一项由共和党强硬保守派“自由核心小组”和温和派“主街核心小组”以“持续决议”形式推出的临时性拨款法案,因遭遇更大党内阻力,当天甚至没有付诸表决。

据美联社报道,麦卡锡19日在共和党闭门会议上尝试“推销”该法案,称可在后续审议时予以修改,同时警告政府“关门”对本党带来的政治冲击。然而,不少议员

依然明确表示不会在表决中投赞成票。据路透社报道,麦卡锡最终选择推迟相关程序性表决,称想让同僚们有充分时间达成一致。

上述临时性拨款法案要求继续为联邦政府拨款至10月31日,为审议整财年拨款法案留出时间,同期立即削减防务、退伍军人和赈灾机构以外政府部门8%的开支,同时要求强化边境和移民管控。民主党方面指责削减开支幅度太过严苛。

美国国会需要在9月30日2023财年结束前通过长期或临时性拨款法案,否则联邦政府恐将部分“关门”。

路透社报道,参众两院都有议员开始

商议以跨党派形式推出拨款法案。美联社称,参议院两党已有议员达成一些拨款协议,其中部分领域拨款水平甚至高于麦卡锡与拜登谈妥的额度。

美国财政部最新发布的数据显示,截至18日,美国国债达到创纪录的33.05万亿美元。民主、共和两党屡屡就财政议题上演极限博弈,却都不愿就增加税负和削减开支等实质性措施担责,所达成的妥协方案只能不断推高美国债务规模,被观察人士批为“治标不治本”。国际评级机构惠誉8月1日已因此将美国长期外币发行人违约评级从AAA下调至AA+。

新华社专特稿



智利举行陆军节阅兵式

▲9月19日,在智利首都圣地亚哥,士兵在阅兵式上列队前进。
▶9月19日,在智利首都圣地亚哥,士兵携带军犬参加阅兵式。
当日,一年一度的智利陆军节阅兵式在首都圣地亚哥奥伊金斯公园举行。智利陆海空三军和警察部队7700多人参加了阅兵式。

新华社发



俄民众赴华旅游需求显著增加

新华社莫斯科9月20日电(记者 耿鹏宇)俄罗斯旅游服务平台“OneTwoTrip”19日发布的最新统计数据 displays,俄罗斯民众今年秋季赴中国旅游的需求显著增加。

该平台发布的消息说,根据航空订单和酒店预订数据,今年秋季俄民众前往中国的旅游需求同2019年秋季相比增长一倍。莫斯科、圣彼得堡等俄罗斯城市有飞往北京、上海、广州等中国热门城市的直航航班,这也提升了俄罗斯民众赴华旅游热情。

消息还说,俄罗斯游客最青睐的中国城市包括广州、北京、上海和杭州等。

商店失窃严重 英国零售商求助警方

由于商店失窃情况严重,英国零售商团体联合商店、配送和相关行业工会等行业组织,致信英格兰和威尔士警方高层,呼吁他们支持一项打击商店失窃的计划。

据路透社19日报道,定于20日发表的致警察与犯罪事务专员的信中,这些行业组织呼吁警方为零售商报案和共享闭路电视录像等证据提供便利,呼吁警方集中资源打击惯犯,并希望警方优先收集针对店员的暴力袭击证据。

这封由便利店协会、英国独立零售商协会、小企业联合会和全国零售报刊联合会共同签署的信写道:“商店盗窃绝非轻罪,它是暴力侵害和虐待店员的主要导火索,而且往往是惯犯或有组织犯罪团伙所为。”

萨塞克斯郡警察与犯罪事务专员凯蒂·伯恩说,她理解零售业经营者的苦衷,承认警方资源有限,表示正与相关方面合作以改进应对商店失窃问题的措施。

据新华社电

孩子擅自买装备 美游戏公司将退款

美国不少家长抱怨,孩子为了玩热门电子游戏《堡垒之夜》,背着大人偷偷买虚拟装备。如今,一部分家长将拿到游戏制作方Epic游戏公司的退款。

美国联邦贸易委员会19日发布新闻稿,宣布已开始用电子邮件通知超过3700万名可能有资格获得Epic游戏公司退款的用户,整个过程可能需要一个月。用户收到邮件后,必须在2024年1月17日前登录专门网站提交相关申请。

联邦贸易委员会去年12月说,Epic游戏公司设计各种陷阱,旨在让各年龄段用户在非出自本意的情况下购买游戏相关商品,比如游戏币、虚拟装备等。另外,相关设计让未成年人可以不经家长同意就擅自使用家长的信用卡购买,而用户一旦向信用卡企业就未经授权的消费提出质疑,其游戏账号就会被封掉。

最终,Epic公司与政府达成和解协议,同意支付共计5.2亿美元的罚款和退款。其中,2.45亿美元将用于向2017年1月至2022年9月间受上述行为影响的用户退款。用户收到的具体退款金额取决于多个因素,包括索赔申请数量。

据新华社电

确保游客安全

南非将部署2000多名“旅游监察员”

新华社开普敦9月19日电(记者 王雷 王晓梅)南非旅游部长帕特里夏·德利莱19日表示,南非将在全国部署2300多名“旅游监察员”以确保游客安全。

德利莱当天在南非东开普省举行的旅游业夏季推广活动启动仪式上说,为应对南非国内外游客所担心的安全问题,旅游部将采取一系列举措,包括拨款1.745亿兰特(约合920万美元),用于在本财年

培训和部署2300多名“旅游监察员”。

“旅游监察员”在接受南非警察部的培训后,将于10月下旬至11月初当地夏季旅游旺季到来之前,部署至全国各热门景点、机场和国家公园,其职责包括巡逻、向游客提供重要信息、及时向南非警察部和其他相关执法机构报告犯罪事件等。

德利莱说,南非旅游部还与警察部合作编写了“游客安全小贴士”,游客可

通过扫描二维码获取。此外,作为私营部门代表的南非旅游商业委员会已推出一款手机应用程序,将游客和旅游从业者与紧急服务供应商衔接,以确保在紧急情况下提供快速援助。

近年来,安全问题已严重威胁南非旅游业。南非旅游部的一项调查显示,外国游客在考虑将南非作为旅游目的地时,把治安和安全视为其前往南非的第一大障碍。

偷渡者扒火车 墨西哥停运部分铁路货车

墨西哥铁路公司19日宣布,旗下60列北向货运列车暂停行驶,缘由是近期大量非法移民爬上列车车顶试图向美国方向偷渡,多人因搭便车死亡。

这家墨西哥特许铁路运营商在一份声明中说,连日来,从南往北铁路沿线多座城市的铁路站场内,非法移民“显著增加”,总计超过4000人。不少偷渡者偷偷爬上货运列车车厢顶,试图搭便车前往墨美边界。

按照这份声明的说法,这几天,五六名非法移民在列车行驶期间从车厢顶坠落,非死即伤。“鉴于此,墨西哥铁

路公司将暂停受影响线路运营,以保护非法移民人身安全,并等待执法部门采取应对措施。”

声明说,60列货运列车所装载货物相当于1800辆半挂车卡车的运载量,暂停运输将对国际贸易和供应链造成一定影响。

据路透社报道,在墨西哥,主要来自中、南美洲国家的非法移民经常爬上货运列车车顶,搭车前往墨北部边境城市,试图从那里穿越墨美边界。

偷渡集团经常用卡车组织非法移民从墨西哥偷渡美国,速度虽快,但同样非

常危险。车厢拥挤、通风不畅,多次发生非法移民窒息、脱水身亡的惨剧。

近年来,新冠疫情等因素加剧了源于贫困和暴力的移民潮。来自中、南美洲国家的非法移民在北上美国的途中面临疾病、交通事故和暴力犯罪等威胁,进入美国后还面临被拘留和遣返的风险。

法新社援引国际移民组织数据报道,自2014年以来,超过8200名非法移民在美洲国家死亡或失踪,其中绝大多数情况发生在从墨西哥偷渡美国途中。

新华社微特稿